

В Уфе открыт сезон сбора апельсинов

02.02.2020

В Уфе в третий раз проходит благотворительная акция «Апельсиновый фреш» по сбору цитрусов для детей, которым нужна помощь.



До 7 февраля все неравнодушные могут присоединиться к акции и принести несколько апельсинов, которые затем будут переданы в детские приюты и малоимущим семьям. Принимаются также изделия ручной работы для благотворительной ярмарки, апельсиновые конфеты, мармелад, печенье, апельсиновые шампуни, мыло, гели для душа (для призового фонда). Ведется прием заявок на участие в конкурсе рисунков на апельсиновую тематику, конкурсе поделок «Апельсиновый фреш» и конкурсе на лучшее стихотворение или песню (разрешается сочинять всей семьей).

Акция организована Региональной благотворительной общественной организацией «Будь всегда рядом», сообщили в пресс-службе Общественной

палаты региона. Желающих принять в ней участие ждут в Центральной библиотеке Уфы, а также в РБОО «Будь всегда рядом» по адресу: бульвар Баландина, 2А.

Дополнительная информация по тел.: +8 (961) 038-24-51, +8 (986) 960-28-90.

https://vk.com/wall-41043606_179363